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COMUNE DI GIOIA DEI MARSI
Provincia di L’Aquila
Codice Fiscale 81004440665 – Partita IVA  00652220666
Piazza della Repubblica già Piazza Savoia - 67055 Gioia dei Marsi (AQ)    
Telefono 086388168 - Fax 086388488 - e-mail: gioiadeimarsi@tiscali.it protocollocomunedigioiadeimarsi@pec.it

PROT. 8094 DEL 30/01/2022

AVVISO PUBBLICO DI CONSULTAZIONE PER L’AGGIORNAMENTO DEI CONTENUTI DEL  PIANO TRIENNALE PER LA PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE - PTPC 2022/2024 – SEZIONE ANTICORRUZIONE E TRASPARENZA DEL PIAO 2023-2025 DEL COMUNE DI GIOIA DEI MARSI.

L’Amministrazione comunale, nell’ambito delle iniziative e delle attività condotte in materia di trasparenza e d’interventi per la prevenzione ed il contrasto della corruzione, su proposta del Responsabile Anticorruzione deve aggiornare il Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione (PTPC) 2022/2024, approvato con Delibera di G.C. n. 23 del 28/4/2022, i cui adempimenti, soppressi ai sensi dell’art. 1 del D.P.R. 81/2022, verranno integrati nella sezione anticorruzione del PIAO 2023-2025.
Il Piano Nazionale Anticorruzione (PNA), approvato dall’ANAC, prevede che le Amministrazioni Locali, al fine di disegnare un’efficace strategia anticorruzione, realizzino forme di consultazione con il coinvolgimento dei cittadini e delle organizzazioni portatrici di interessi collettivi in occasione dell’elaborazione/aggiornamento del proprio Piano. 
Questo avviso è rivolto ai cittadini, a tutte le associazioni portatrici di interessi collettivi, alle organizzazioni di categoria e organizzazioni sindacali operanti nel territorio, al fine di proporre contributi finalizzati ad un’ottimale individuazione delle misure preventive anticorruzione. 
Nell’intento di favorire il più ampio coinvolgimento, i suddetti stakeholders (portatori d’interesse) sono invitati a presentare proposte, suggerimenti ed osservazioni di cui l’Ente potrà tenere conto in sede di approvazione definitiva del PIAO 2023-2025 sezione Anticorruzione e trasparenza. 
Tutti i soggetti interessati possono trasmettere i propri contributi al Responsabile Anticorruzione utilizzando il modello allegato ed inviandolo entro e non oltre 10 giorni dalla pubblicazione del presente avviso: 

1) a mezzo di posta elettronica al seguente indirizzo: pl@comune.gioiadeimarsi.aq.it 

2) a mezzo posta elettronica certificata al seguente indirizzo: protocollocomunedigioiadeimarsi@pec.it

3) tramite consegna diretta c/o l’Ufficio Protocollo del Comune di Gioia dei Marsi

Per meglio consentire l’apporto di contributi mirati, sul sito internet dell’Ente nella sezione “Amministrazione trasparente” => “Atti generali” => Piano anticorruzione, unitamente al presente avviso sono disponibili il Piano triennale per la prevenzione della corruzione anni 2022-2024 e i relativi allegati.   
Per chiarimenti ed informazioni gli interessati potranno rivolgersi al Responsabile anticorruzione e trasparenza dott.ssa Militina Milena Di Cola 
Nella deliberazione di approvazione si terrà conto, ove pertinenti, delle eventuali proposte od osservazioni pervenute, eccetto quelle anonime. 

Gioia dei Marsi, il 30/12/2022

Il RPCT
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